福建长富深度践行国家优质乳工程 积极助力国民营养计划

近日,在京召开的第七届"奶牛营养与牛奶质量"国际研讨会暨第四届中国优质乳工程巴氏鲜奶发展论坛上,我省乳业龙头——福建长富乳品有限公司成为"全国首家全部巴氏鲜奶获得国家优质乳工程标识授权"的乳品企业。

近年来,长富乳品秉承创新和坚持精神,在优质奶源、生产工艺和冷链运输上"狠抓实干",形成优质全产业链体系,深度践行国家优质乳工程,积极助力国民营养计划。

连续六年通过优质乳工程评选品质远超欧美

据悉,国家优质乳工程标识授权是由国家奶业科技创新联盟发布并授权使用,是产品达到优质乳标准并通过国家优质乳工程验收后方可使用的专用标志,代表国产牛奶的高品质。标识的授权也标志着长富全系列巴氏鲜奶是富含活性营养的优质乳,品质超越欧美标准。

这并不是长富获得的第一个 国家优质乳工程"全国首家"荣 誉。2018年8月,长富成为全国首 家通过国家奶业科技创新联盟优 质乳工程专家组第一次复评审验 收的乳企,获得全国首家"优质乳工程标杆示范企业""优质乳工程标杆示范企业"优质乳工程标杆示范牧场"两项殊荣;2020年8月,长富作为全国首家全品项巴业,被国家优质乳工程,被国家优质乳工程,范工厂"荣誉……

"长期以来,长富坚持践行国家优质乳工程标准,聚焦活性营养,回归产业价值本身,明确为国民匠造安全的富含活性营养的优质乳,是企业的社会责任,更是健康中国的重要举措。"在大会上,福建长富乳品有限公司董事长兼总经理蔡永康在致辞时表示。

型 建100 多家"国民营养社区公 益体验馆"传播科学膳食理念

在此次大会上,长富还获得"优质乳工程助力国民营养计划功臣企业奖",以表彰在贯彻落实"国民营养计划社区公益体验馆"项目上做出的卓越贡献。

据悉,截至2022年11月,长富



已建成100多家"国民营养社区公益体验馆",分布于闽、浙、赣三省,正在成为各地一张崭新的城市公益新名片。其中,福州市22家公益体验馆更是成了"健康知识进万家"健康科普宣传点,日益发挥积极的公益力量。

目前,已培育社区公益宣讲员

3600余人,展开各类社区公益宣讲超2万场,向国民传播科学膳食理念、推广普及牛奶知识,累计参与民众逾60万人,辐射人群超100万,成功打造出一片优质乳推广普及阵地,以实际行动推动国民营养计划落地。

未来,长富的目标是

在全市场共建设156家"国民营养 社区公益体验馆",培育社区公益 宣讲员10万余人。

此外,2021—2022年,长富还通过与营养专家、博主、报社等权威机构合作生产牛奶的科普短视频,向用户普及"牛奶对人体的帮助,如何选对奶"等知识,直接触达的消费者超百万人。

"在新的发展时期,长富将继续在全产业链上持续努力,巩固国家优质乳工程标准,实现品质不断提升。此外,我们也通过'慧'宣传,为民族奶业的安全健康、绿色低碳、营养鲜活的优质发展道路继续贡献自己的一份力量。"蔡永康董事长表示。

(刘伟芳)



(上接8版)

福建省老年医院党委副书记、院长郑铭

省老年医院党委副书记、院长郑铭:"省老年 医院坚守以'老年医学为 特色'的发展定位,努力赶 上省内三甲医院的建设步 伐,这是改革要达到的目 的"

2021年,省老年医院 高分通过中国老年医学会

03 凸显特色,厚德为老谱新篇

贯标验收,成为我省首家"全国老年友善医院"。有目共睹的成长,日新月异的变化,吸引全省各地兄弟医院上门"取经",学习经验做法、医院文化、人文科室建设、医疗服务模式和精细化管理。

而这背后,是医院依 照"人无我有,人有我优, 人优我精"的错位发展思 路,带来的从诊疗特色、 服务理念到文化氛围的 全面跃升。

走进医院新门诊综合楼,一座崭新的、具有浓厚文化品位的花园式医院展现在眼前——宽阔明亮的门诊大厅内,随处可见的休息椅、无障碍设施、色彩鲜明的标志、



2022年12月,福建省老年医院急诊医学科搬迁至新门诊综合楼



医院新门诊楼效果图

适老设施等,无一不提升 老年患者就医感受;主打 "孝"文化的浮雕墙、孝园、 孝廊贯穿院区,既彰显文 化特色,又将孝亲敬老理 念根植职工心中,内化于 心,外化于行。在"老年友 善医院"文化创建指引下, 技术为驱动,在省老年医院,老年患者不仅在术前了解风险,选择合适的手术方法,还能获得更周全的围手术期管理,真正实现从"治病"到"治人"的转换。除了老年特色学科

职工凝聚起仁孝之心,厚

德精医,博爱惠民,患者也

感受到医院的温度情怀。

在这里,亲切的"爷爷、奶

奶"替代了冰冷的床号,让

住院老人多了一份如家的

温暖,也让他们发自内心

地说出"医生很好""住院

时大家很照顾我"的夸赞。

复杂,以老年"一站式"诊

疗为基础,"老年综合评

估、多学科团队、综合征

管理"三大老年医学核心

老人基础疾病多且

除了老年特色学科 群、专科专病群、中心群 立牢站稳,老年护理、康 复护理、安宁疗护等特色 护理服务也从医院延伸 至家庭、养老院,形成老 年患者照护闭环。

为提升基层医疗服 务能力和为老服务水平, 医院建立省老年医院医 疗联合体,首批吸收48家 省内基层医疗机构加入, 共享资源。

错位发展,凸显特色, 厚德为老,医院实现了从 少年走向青年的蜕变。

结语

党的二十大报告中提出:"病有所医,老有所养。" 推进健康中国建设,积极应对人口老龄化,关注老年人 群健康,是"银发浪潮"滚滚 而来的时代召唤。

从跟跑同行,到成为全省老年健康服务体系建设龙头单位,省老年医院用高质量快速发展的35年留下坚实铿锵的足印。

新时代、新征途,站在深 化公立医院改革和公立医院 高质量发展的新起点,35岁 的省老年医院朝气蓬勃,正 当好年华。

(林颖)